

# 我区工伤医疗费即时结算让职工省心

本报讯 (记者 裴艳)5月24日,记者从自治区人社厅、社保局获悉,2019年以来我区持续优化完善工伤保险政策体系和经办规程,组织研发信息系统,推行医院端线上即时结算,2020年实现工伤医疗费全区范围内同城化即时结算,成为全国最早实现工伤医疗费省域内同城化结算的省(区)。我区建立的“全区联网互认、工伤信息共享、费用补助秒付、资金集中清算、全程智能监控”的工伤医疗就医结算新模式,得到国家人社部的肯定并向全国推广。

从2019年11月推行即时结算至今年4月底,我区工伤保险即时结算住院累计1.36万人次,基金累计支付1.1亿元。结算门诊累计2.9万人次,基金累

计支付731.7万元。工伤职工出院时,治疗费用直接由医院进行网上即时结算,工伤职工只支付属于个人自付费用即可,彻底免去了原来先就医后报销、在社保机构和医院间来回“跑腿”之苦和医疗费用先行垫付的巨大压力。

为实现工伤医疗费即时结算顺畅运转,自治区人社厅、社保局会同自治区卫健委、财政厅等部门制定印发了工伤保险医疗服务和就医管理办法,明确工伤保险医疗费用支付范围及标准、区内异地就医业务流程、办理时限和资金清算程序。以数据省集中为支撑,不

断拓展信息系统功能,实现工伤认定、鉴定、医疗结算、清算和智能监控全程信息化闭环管理。工伤就医清算由自治区社保局统一与市、县社保经办机构点对点进行,避免了多头结算,缩短了结算周期。各社保经办机构大力推行简便办、提速办,通过信息共享,精简取消了19项证明材料。

目前,我区工伤保险协议医疗机构全区互认,工伤职工跨市、县(区)住院无需办理转诊转院手续,不出县即可办理转区外治疗手续,旧伤复发无需再到社保经办机构办理确认手续。

**宁夏社保在线**

## 兴庆区检查餐厨垃圾守护市民餐桌安全

本报讯 (记者 高晓刚) 餐饮企业不安装餐厨垃圾油污分离设施,会造成城市下水管网堵塞,影响城市公共设施正常运行;餐厨垃圾外流,威胁的是老百姓的餐桌安全和生命财产安全,来不得半点马虎。5月24日,银川市兴庆区综合执法局联合银川市市政管理局环卫处,对辖区餐饮行业餐厨垃圾管理情况进行检查,发现部分餐馆未安装油污分离设施,门口普遍存在油污污染路面的情况。

在天平街伊顶牛肉面馆,执法人员检查发现,该店垃圾清运台账清晰,垃圾桶摆放规范、干净,但没有安装油水分离器;店门口沿街摆放的生活垃圾桶周边卫生状况较差,有油污污染地面状况。执法人员现场要求店主尽快安装油污分离设施,对垃圾桶周边卫生予以清洁。天平街六盘源汉餐隆德暖锅店同样存在没有安装油水分离器,门口有油污污染的情况,执法人员均现场要求店主进行整改。



检查现场。兴庆区综合执法局供图

在一家名为街角烧烤的餐馆,执法人员检查发现,该店既无与正规企业签订的垃圾清运协议,也无餐厨垃圾清运台账,店员与负责人联系后答复,协议、台账均在另一家店存放。由于该店违反了一店一协议、一店一台账原则,存在餐厨垃圾外流隐患,执法人员要求该店立即整改,并对其进行重点跟踪检查,严防餐厨垃圾外流。

如果存在自行处置餐厨垃圾、未将餐厨垃圾交由取得餐厨垃圾收集、运输特许经营许可的单位和个人收运等情况,一经查实将处以3000元以上30000元以下罚款,并监督其整改到位。

兴庆区综合执法局相关负责人表示,该局将组织各执法中队,对照全国食品安全城市创建标准,在辖区开展一场餐厨垃圾管理大检查行动,通过宣传引导、专项执法,保障市民餐桌安全和身心健康。

## 中房悦然居北区8#楼、11#楼、15#楼、16#楼、1#地库项目交房公告

尊敬的中房悦然居北区8#楼、11#楼、15#楼、16#楼、1#地库业主:

中房悦然居北区项目8#楼、11#楼、15#楼、16#楼、1#地库业主定于2022年5月28日至5月29日在中房悦然居北区北门商网举行360°金牌客户服务之“一站式便利交房”活动。请购房人本人携带如下手续:

1. 购房人身份证原件及复印件2份;如本人无法到场由他人代办,需携带购房人和经办人双方的身份证原件及复印件;

2. 《商品房买卖合同》、全额付款收据或发票。(若您票据遗失,请及时到财务部复印遗失票据,并在《银川晚报》或《新消息报》作遗失声明,可在交付当天携带两份报纸及票据复印件办理交付手续);

3. 贷款客户需携带契税发票。

您在缴纳入住相关费用时,仅支持储蓄卡刷卡方式付款,不支持信用卡及现金。特别提示,如因个别业主电话、地址变更,未能按约定及时通知悦然居北区营销中心,而导致不能及时接收相关信息、通知的,望见报后及时与我方联系,以避免给您带来不便。

注:自本公告见报之日起,视为业主收悉本通知内容,并已向买受人交付了商品房,由买受人承担一切责任。

咨询电话:0951-2130500

交房办理时间:2022年5月28日:上午8:30—11:30;下午1:30—5:30

2022年5月29日:上午8:30—11:30

交房地点:中房悦然居北区北门商网

## 宁夏佳正拍卖有限公司拍卖公告

受委托,本公司将于2022年6月9日14时30分在银川市公共资源交易中心6号开标厅对宁园管理所大团结南广场停车场2年租赁权进行公开拍卖。具体内容如下:

### 一、拍卖标的:

1.有意报名参拍者须是具备完全民事行为能力的自然人或公司,报名时请携带公司及自然人有效证件。2.参拍保证金2000元/份,一份保证金仅能成交一个标的。账户名称:银川市公共资源交易中心,账号:6401001005000003717-99B,开户行:石嘴山银行银川新华支行。3.报名截止时间:2022年6月8日16时。4.标的展示时间:2022年6月8日16时。5.保证金交纳截止时间:2022年6月8日16时。6.报名地址:银川市金凤区庆祥街9号柏桂苑(百盛王朝大厦)2110室。报名费:200元。7.联系电话:85673218209606767

竞买人拍卖前务必现场看样和审阅拍卖资料,未看样或未审阅拍卖资料者风险自负。

着汉服用英语讲中国故事  
「华韵文化双语传播社」火了

本报讯 (记者 何玉玲)“东施效颦怎么效?毛遂自荐如何荐?邯郸学步学了个啥?”为形象展现中国传统文化,北方民族大学“华韵文化双语传播社”成员通过演出、短视频等形式,着汉服用英语讲中国故事,在学校悄悄火了起来。5月24日,该社团短视频上线中国传统文化传播系列之成语故事最后一期——守株待兔,下周开始将陆续呈现田螺姑娘、神农尝百草等中国民间故事。

“我们从今年寒假开始筹备编写剧本,3月份开学后,成立了校级社团‘华韵文化双语传播社’,通过演讲、校院公众号、短视频等方式传播,用双语诠释中国传统文化和民间故事。”据“华韵文化双语传播社”指导教师、北方民族大学外国语学院张玫博士介绍,社团目前有50多名成员。该系列计划包括中国成语故事、中国民间故事、中国神话故事、中国古诗词4个版块,每周上线一期。同时,社团成员也配合学校团委利用每周日晚班会时间,陆续进入全校22个学院46个班级,进行中国传统主题英语演讲,广受学生喜爱。

5月13日,该社团还举办了“扬青春之帆·绘华夏之梦”专场汇报表演,通过英语短剧《花木兰》《昭君出塞》《剪纸》等,以小见大,表现家国情怀和爱国主义情结。

张玫告诉记者,今年暑假社团将进行古诗词板块的拍摄制作,下一步将走进中小学和社区进行中国传统文化英语宣讲。“中华文化博大精深、源远流长,希望我们以英语作为载体,讲好中国故事,传播中华文化。”张玫说。



“华韵文化双语传播社”成员。

受访者供图